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Cestující ve vlaku 
 
V kupé sedělo 6 cestujících, kteří jeli do čtyř různých destinací. Určete jméno a příjmení cestujícího, 
číslo sedadla, na kterém seděl, destinaci kam cestoval, kolik km ujel a kolik zaplatil. 
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1) René sedící u dveří necestoval do Olomouce a zaplatil 1 Kč/km své jízdy. 
2) Rudolf, který seděl po směru jízdy, ale ne u okna a necestoval do Ostravy. 
3) Jarmila, sedící po směru jízdy cestovala se svým manželem do České Třebové. 
4) Coufal utratil za svou jízdu 200 Kč. 
5) Manželé seděli naproti sobě, ne však uprostřed. 
6) Petřík zaplatil za km stejně jako Fišer a seděli naproti sobě. 
7) Roubalová není Jiřina ani Jarmila a necestovala do Ostravy. 
8) Richard ujel 165 km.  
9) Pešková sedící po směru jízdy cestovala do Pardubic a utratila 125 Kč. 
10) Zuzana sedící uprostřed, zaplatila za 250 km 275 Kč, přestože cestovala stejně daleko jako Petřík. 
11) Všichni muži dohromady zaplatili 800 Kč a všechny ženy dohromady ujely 520 km. 
12) Jiřina seděla mezi mužem a ženou.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Směr 
jízdy 

ŘEŠENÍ 
 
1. Richard Coufal, Česká Třebová, 165 km, 200 Kč 
2. Zuzana Roubalová, Olomouc, 250 km, 275 Kč 
3. René Fišer, Ostrava, 350 km, 350 Kč 
4.  Jarmila Coufalová, Česká Třebová, 165 km, 200 Kč 
5. Jiřina Pešková, Pardubice, 105 km, 125 Kč 
6. Rudolf Petřík, Olomouc, 250 km, 250 Kč 


